
ÚVOD

Není divu, že - alespoň pro mladé lidi v Německu - jsou změna 
klimatu a zhoršování životního prostředí největší sociální výzvou 
naší doby, jak ukazují současné studie o mládeži.1

CO NAJDETE V TÉTO STUDIJNÍ 
PŘÍRUČCE

Přestože změna klimatu, zhoršování životního prostředí a ne­
spravedlnost ovlivňují nás všechny, nejsou to obvykle problémy, 
kterými se zabýváme v našich sborech a skupinách mládeže. Je 
to škoda, protože naše adventistická víra má v tomto ohledu tolik 
co říci. V podstatě nás vybízí, abychom praktikovali udržitelný 
životní styl a podporovali v takovém způsobu života i své blízké.

V následujících kapitolách bychom vás chtěli vyzvat, abyste se 
zamysleli nad základními myšlenkami a koncepty naší víry, abyste 
viděli, jak ovlivňují náš pohled na udržitelnost a její důsledky; zda 
na ni máme pohlížet jen jako na trend současné doby, nebo ji 
spíše vnímat jako na Boží vůli.

/ V kapitole 1 se zamyslíme nad tím, co znamená nejen věřit 
ve stvoření, ale také setkat se se světem jako stvořením. •

/ Kapitola 2 se zabývá spravedlností. Je podstatou víry jen otáz­
ka „Jak se dostanu do nebe", nebo Bůh také chce, abychom 
zakusili nebe na zemi?

z Ve 3. kapitole se podíváme na přikázání milovat svého bližní­
ho. Bezpochyby jde o základní přikázání. Ale jak projevit lásku 
k bližnímu v globalizovaném světě?

z Kapitola 4 je o našich očekáváních do budoucna. Má smysl, 
aby se někdo, kdo věří v návrat Ježíše, snažil o lepší pozemskou 
budoucnost?

z Kapitola 5 se dostává k jádru věci: Proč a za jakým účelem 
církev vlastně existuje? Na tuto otázku si musíme odpovědět, 
pokud chceme zjistit, zda je udržitelnost v našem společenství 
důležitá.

z Kapitola 6 pro vás může být šokující. Odhalíme v ní často 
slýchanou výmluvu: „S tím nemohu nic dělat" jako projev malé 
víry.

z V kapitole 7 vás chceme inspirovat k tomu, abyste rozšířili 
oblasti svého vlivu a dosáhli tím větší změny.

z A v kapitole 8 nastíníme, proč snaha o sociální spravedlnost 
a závazek pečovat o stvoření není rozptýlením, ale spíše velmi 
současným způsobem, jak být světlem v tomto světě.


